



Urząd Miasta
Jastrzębie-Zdrój

Biuro ds. Zamówień Publicznych

Informacja	
Data pisma:	02.02.2023 roku
Sprawa:	Druk gazety „Jastrząb”
Znak sprawy:	BZP.271.5.2023

Wg rozdzielnika

Szanowni Państwo

Informuję, że do treści specyfikacji warunków zamówienia zapytania od Wykonawców (treść pytań z zachowaną oryginalną pisownią poniżej).

ZESTAW I

Pytanie nr 1:

Czy VAT jest 5%, czy 8% na tę pracę?

Odpowiedź:

Zgodnie z Rozdziałem 25 ust. 3 specyfikacji warunków zamówienia usługa objęta jest 8% stawką podatku VAT.

Pytanie nr 2:

Czy istnieje możliwość złożenia oferty mailowo?

Odpowiedź:

Zgodnie z Rozdziałem 13 ust. 2 specyfikacji warunków zamówienia Wykonawca zamierzający wziąć udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, musi posiadać konto na Platformie. Rejestracja i konto na Platformie jest darmowe.

Sposób założenia konta opisany został w instrukcji znajdującej się pod linkiem:
<https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje>.

Podstawa prawna:

- art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.)
- art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.)
- art. 286 ust. 3 w związku z art. 271 ust. 1 i 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.)

Przewodniczący Komisji Przetargowej
Barbara Chodakowska

Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Kopia:

BZP a/a